



---

## **PLASMA B-ESTERASE ACTIVITIES IN EUROPEAN RAPTORS**

Source: Journal of Wildlife Diseases, 41(2) : 471

Published By: Wildlife Disease Association

URL: <https://doi.org/10.7589/0090-3558-41.2.471>

## CORRECTION

“PLASMA B-ESTERASE ACTIVITIES IN EUROPEAN RAPTORS” by Roy, et al. [*Journal of Wildlife Diseases* 41(1):184–208, 2005]. On p. 188, 0-dianiside should read o-dianisidine. In TABLE 1, the fourth column heading should read <6 mo instead of  $\leq 6$  mo. In TABLE 7, footnote b should read  $\geq 3$  instead of  $> 3$ . In TABLES 8 and 9,  $N$  in the parameters column should be  $n$ . In TABLE 9, for the Lanner falcon, 0.533 should be deleted from column 2 of “Correlation”. In TABLE 9, for the Kestrel, column 2 of “Correlation”, the mean  $\alpha$ -NAE should be 0.533. On page 205, paragraph 2, 3% should be 2.5%.